
LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
1 Kazak Flat Weave 5' 1 1/2" X 7'4" 225 300 90

2 19th C Pine 1 Drawer Wash Stand 30 3/4"H X 18"W X 16"D 75 125 30

3 Vict Chinoisserie and MOP Inlay Side Chair 75 100 30

4 Framed C1910 O/C Still Life 12" X 20" 100 150 40

5 Bow and Arrows 60 80 30

6 Quilt Top 6'3" Sq 50 75 20

7 Tray 6 Hand Ptd Chargers made In Zimbabwe For Penzo Wall Artist

Sgnd 12 3/4" Diam

225 325 90

8 Tub 3 Steiff Bears- Titanic 9 1/2", 2010 11" + 2014 12" + Hermann

Teddy 10"

275 375 110

9 Tub 4 Steiff Bears 13", George Royal Baby Bear, 2014 10", Sound Of

Music 12" + 2007 10" 

275 375 110

10 C1920 hepplewhite Pembroke Drop Leaf Table 29"H X 32"L X 20

1/2"W Closed

200 275 80

11 Arts And Crafts- Chair 37"H X 12"W X 15 1/2"D 60 80 30

12 19th C Pine 1 Drawer Over 1 Door Cabinet 26 1/2"H X 15"W X 11"D 75 125 30

13 Persian 3'11" X 6'4" 175 250 70

14 Framed Pastel Of A Shed 17 1/2" X 25 1/2" 50 75 20

15 Framed C1915 Pastel Landscape Sgnd 23" Diam 200 300 80

16 Tray Costume Jewelry 125 175 50

17 Tray 7 18th C Brass Candlesticks 125 175 50

18 Tray 8 Danbury Mint Pewter Plane Models 100 150 40

19 C1820 Federal Mahog Wash Stand 30 3/4"H X 18"W X 17"D 125 200 50

20 African Patchwork Fabric W/ Shells 30" X 16" 225 325 90

21 African Carved Walking Stick 75 100 30

22 Tray 2 Russian Matryoshka Nesting Dolls 5 Pc Ea 7 1/2" + 6 1/2" 125 175 50

23 Tray Delft 125 175 50



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
24 Bx Antique Lace + Crochet Spread 5 Pc Ea 7 1/2" + 6 1/2" 100 150 40

25 Tray 4 Russian Matryoshka Nesting Dolls- 8 1/2"-7 Pc, 5 1/2"- 5 Pc, 5

1/2"-5 Pc + 3 3/4"- 5 Pc 

125 175 50

26 Heywood Wakefield Fancy Wicker Rocker 40"H X 27 1/2'W X 19"D 175 225 70

27 Vict Carved Walnut Gents + Ladies Chairs 43 'H X 26"W X 24"D + 44"H

X 25 1/2"W X 24"D

400 500 160

28 Fr Style Mahog + Burl Walnut Leather Top Desk W/ Ormolu Mounts

33"H X 55"W X 27 1/2"D

400 550 160

29 Fr Chair W/ Ormolu Mounts 35"H X 17"W X 15 1/2"D 60 80 30

30 Ptd Tole Column Lamp + Shade 32" 150 200 60

31 Outsider Art Wooden Carving Sgnd Palito- Writing On Back 20" X 10" 100 150 40

32 Howard Miller Oak Wall Clock 25" Diam 100 150 40

33 Tray 2 Russian Matryoshka Nesting Dolls 14 1/2"- 16 Pc + 13 1/2'- 1 Pc 175 225 70

34 Tray 2 Elegance Silver Pomegranates 125 175 50

35 Tray 3 Art Glass Vases 6" + 4 1/2" + 2 Perfume Bottles 5"- All But 1

Sgnd

125 175 50

36 Lot 2 19th C Child's Rockers 75 125 30

37 Vict 2 Tier Center Table 28"H X 28" Sq 100 125 40

38 Italian Inlaid Burl Walnut Drop Leaf Bar Cart 28 3/4"H X 26"W X 15

1/2"D Closed- 26" Diam Open

150 200 60

39 Mid East 2 Door Ptd Wood Wall Cabinet W/Mirror 28"H X 20 1/2"W X

3"D

125 175 50

40 Gilt + Ptd Framed Print On Board 12" X 41" 75 100 30

41 Raku Pot 11 1/2" 100 150 40

42 Poole Pottery Bowl 2"H X 10 1/2" Diam 100 150 40

43 Moorcroft Pottery Bowl 3 3/4"H X 8 1/2" Diam 100 150 40

44 Royal Doulton Figurine Blue Beard 10 1/2" 150 200 60

45 Set 8 Oak Dining Chairs 44 3/4"H X 19"W X 15 1/2"D 350 450 140

46 Victor Victrola 14 1/2"H X 17"W X 20 1/2"D 100 150 40



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
47 Bx 4 Framed Bartlett Engr- local- Peeksill Landing, Village Of Sing Sing

And Village Of Catskill = 55 Unframed View Of Newburgh, Sing Sing

Prison + Tappen Sea, View From West Point Etc, Many Hand Colored

100 150 40

48 Mahog 2 Drrawer Desk 31"H X 54 1/2"W X 33"D 200 275 80

49 Lot 2 Merry Thought Bears 15" + 17 1/2" 100 150 40

50 Framed Litho Of A Dove Pencil Sgnd 5/135 17" X 21 1/2" 150 200 60

51 Russian Icon Hallmarked 12" X 10" 150 200 60

52 Coverlet 3'11" X 5'8" 60 80 30

53 Tray 5 Shelley Cups + Saucers W/ Cake Plates 200 275 80

54 Bx Pr Brass Drop Lights 9"H X 10" Diam 100 150 40

55 BX 4 File Bx's From The Franklin D. Roosevelt Library 3"H X 11 3/4"W X

9"D

100 150 40

56 Document Sgnd By Franklin D. Roosevelt Assistant Secretary Of The

Navy

300 400 120

57 Document Sgnd By Franklin D. Roosevelt Governor Of NYS 300 400 120

58 1796 Document Samuel Adams GovernorAnd Commander In Chief Of

The Commonwealth Of Mass Sgnd By Lawyer Samuel Adams +

Governor John Avery 9" X 14 1/2"

1000 2000 400

59 C1910 Carved Oak Bench 45"H X 46"W X 18"D 275 350 110

60 Heavy Duty Wrought Pot Stand 6' 125 225 50

61 Bx 7 Pc Lodge Cast Iron Cookware 150 200 60

62 19th C Rush Seat Ladder Back Rocker 75 100 30

63 15 1/2" Diam Gong W/ Mallet 75 100 30

64 Brass 2 Tier Stand 39"H X 14 1/2"W X 11 1/2"D 100 150 40

65 Framed W/C Landscape Sgnd Sean O'Connor 10 1/2" X15" 150 225 60

66 La Cimbali M21 Junior DT/1 Espresso Machine ($3700 new) 1500 2000 600

67 Casadio Coffee Grinder ($1800 new) 500 600 200

68 Lot 3 Bowls- Italy 5"H X 12 1/2" Diam + 4 1/2"H X 12" Diam Bulgar

Bulgaria 3 3/4"H X 9" Diam

75 100 30

69 Vintage Clarke + Baker Co Oak 2 Part Stackable Cabinet Sliding Door

Top/2 File Bottom 57 1/2"H X 33"W X 24"D

400 500 160



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
70 Pine 2 Drawer Cabinet 30"H X 36"W X 14"D 100 150 40

71 Framed Pastel Landscape Sgnd Maureen McDermott 8 1/2" X 22" 100 150 40

72 Vict Ebonized + Gilt Corner Shelf 18 1/2"H X 16"W 75 125 30

73 Quilt Sgnd And Dated 1935 National Conference Affaris W.H.M.S

Methodist Church 7'6" X 9' 8 1/2"

150 250 60

74 Roseville Mixing Bowl 7"H X 14" Diam + Bennington Bowl 6 3/4"h x 9"

Diam

75 100 30

75 Bradley And Hubbard Metal Nut Cracker + Wooden Bowl For The

Sesqui Centennial International Expo Phil 1926 10"H X 7"W X 4 1/2"D

100 150 40

76 Metal Souvenir Liberty Bell Bank Desk Clock- For The Sesqui

Centennial International Expo Phil 1926 10"H X 7"W X 4 1/2"D

125 200 50

77 Tray 4 Pc Vintage Metal Book Ends Bronze Thinker, Cast Iron Horse,

PM Craftsman Brass Tug Of War + White Metal Classical Façade

75 125 30

78 Bokhara 32" X 5'10" 150 200 60

79 19th C Sheraton Cherry Tilt Top Candlestand 75 150 30

80 Morganton Mahog Sideboard 48"H W/ Brass Gallery 5'10" W X 21"D 400 500 160

81 Bx'd 78 pc Oneida Stainless Flatware 125 200 50

82 Eagle Figurine 11"H X 8"W 75 100 30

83 Ceramic Platter 2 1/2"H X 21"W X 14"D 40 60 20

84 Shadowbox Framed Pastel Landscape (Missing Glass) 5" X 9" W/

Frame 9" X 13"

75 125 30

85 8 Candle Mold 9 1/4"H X 6"W X 4"D 40 60 20

86 Seth Thomas Mantel Clock 11 1/2"H X 16 1/2" X 6 1/2"D 75 125 30

87 Seth Thomas Mantel Clock 11 1/2"H X 16 1/2" X 7"D 75 125 30

88 Glazed Terra Cotta Pot 8"H X 11" Diam 40 60 20

89 Sheraton Style Armchair 100 150 40

90 Sheraton C1820 Mahog 1 Drawer Wash Stand 33 1/2"H X 19"W X

16"D

125 175 50

91 Mahog Slant Front Ladies Desk W/ Inlay 39"H X 27"W X 16"D 100 150 40

92 Framed O/B Winter Landscape Sgnd J. grunda '96 8" X 10" 100 150 40



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
93 Kerman 5' 7 1/2" X 9'8" 200 250 80

94 Fort Edward Stoneware Jug 40 60 20

95 Vintage Hand Blown Bottle 18"H X 7 1/2" Diam 100 150 40

96 Pr Cast Cement Statues- St Francis + Mary 14 1/2" 100 150 40

97 Vintage Tole Spice Bx W/ 6 Tole Bxs 3 1/2"H X 9 1/2"W X 6 1/4"D 50 100 20

99 Bx Chinese Wooden Items 125 175 50

100 Pine Pedestal 33 1/2"H X 19 1/2"Sq 125 175 50

101 Bronze Boy W/ Flute 25" 150 200 60

102 Parade Baton 4' 50 100 20

103 C 1820 Heppplewhite Mahog Pembroke Table 175 250 70

104 Framed O/C Sailboat Sgnd Will G. Bunker '99 20" X 26" 275 375 110

105 Pr Italian Ceramic Statues Sgnd Zortea Massano (Bases Repaired) 26" 100 175 40

106 Bronze Of Boy Smoking Sgnd Schmidt-Felling 8" 75 125 30

107 Vintage Demi-John 23" 125 200 50

108 Vintage duck  Decoy 9"H X 15 1/2"L X 7 1/2"W 100 175 40

109 Federal Style Inlaid Mahog Sideboard 54"H X 66 1/2"W X 25"D 400 550 160

110 Ptd 1 Drawer Over 1 Door Cabinet 30"H X 33 1/2"W X 14"D 100 150 40

111 Giltwood Framed Mirror 44" X 32" 150 225 60

112 Flat Weave 2' 7 1/2" X 12'6" 175 325 70

113 Framed O/C Abstract Portrait 20" X 16" 100 175 40

114 Carved + Inlaid Rosewood Birdseye Maple + Mahog Chess Board +

Men 2 1/2"H X 18 1/2"W X 9"D Closed- 18 1/2" Sq Open

75 125 30

115 Vintage Duck Decoy 7"H X 14 1/2"L X 6"W 100 175 40

116 Vintage Duck Decoy 6 1/2"H X 13"L X 6 1/2"W 100 175 40



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
117 R. Ross + Son Perth Jug 100 175 40

118 Glazed Stoneware Batter Pitcher 75 100 30

119 Tin Glaze Stoneware Btter Pitcher 75 100 30

120 Folk Art Octagonal Maple Maple + Walnut 4 Drawer Game Table W/

Inlaid Checkerboard Top 30"H X 43 1/2"Diam

450 550 180

121 Set 6- 1878 Patent Maple + Walnut Slat Back + Seat Chairs 300 400 120

122 Tribal 5'1" X 11' 400 550 160

123 Leaded Glass Chandelier 24"H X 9" Diam 75 100 30

124 Pr Carved Wood Framed Mirrors 53" X 39" 400 550 160

125 19th C Cast Iron Framed Bevelled Dresser Mirror 14 1/4"H X 14 1/2"W 100 175 40

126 Bronze Plaque Sgnd D. Boyjian 8/50 1992 10" Sq 200 300 80

127 Ovoid Blue Dec Stoneware Jug 125 175 50

128 Blue Dec Stoneware Crock W/ Pineapple Design 125 175 50

129 Blue Dec 4 Gal Stoneware Jug 125 175 50

130 Hitchcock Rush Seat Lunch 39"H X 44"W 15 1/2"D 250 300 100

131 2 Door Cabinet 36"H X 27"W X 13 1/2"D 125 150 50

132 Folk Art Group Adam And Eve Sgnd C. Cooper '91 22 1/2"H X 16"W X

6"D

125 175 50

133 Kilim 5'2" X 8'6" 225 325 90

134 Framed Chinese Ptg Family Of Turkeys 43 1/2" X 27" 325 400 130

135 Champleve vase 12" 100 175 40

136 18K Ring W/ Emerald 5/.5g Size 7 3/4" 250 300 100

137 John Hardy Sterl 4874 Wrist Watch 250 350 100

138 John Hardy Sterl Dot Wrap Ring 250 300 100

139 Pr David Yurman Crossover Sterl + 18k Gold Earrings 250 300 100



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
140 Judith Ripka Sterl Heart Pin 100 175 40

141 Tommy Bahma Sterl Wrist Watch TB4000 150 200 60

142 Mahog 4 Drawer Chest- No Mirror- 32"H X 43" x 22"D 100 150 40

143 Pr Metal Asian Figure Lamps W/ Amber Glass Lanterns 17" 75 125 30

144 Pr Mid Century Steel End Marble Stands 24 1/2"H X 24"Sq 400 500 200

145 Mid Century Steel End Marble Stand 29"H X 18" Sq 250 300 130

146 Pr Marble Obelisk Table Lamps 31" 350 450 180

147 Brass Column Table Lamp 31" 150 200 80

148 Set 4 19th C Engr Of Knights + Damsels 7" X 4 1/2" 100 175 50

149 Viking Saga Sterling Bangle David Anderson Norway 1.15 Ozt 100 150 50

150 62" Cultured Pearl Necklace 250 350 130

151 Samuel Sterl + 18K Wrist Watch 250 350 130

152 Lot 2 Ecclissi Sterl Wrist Watches 125 200 70

153 Lot 3 Ecclissi Sterl Wrist Watches 125 200 70

154 Art Glass Table Lamp 32" 175 225 90

155 Arts + Crafts Carved Bench 18"H X 24 1/2"WX 14"D 75 100 40

156 19th C Walnut 1 Drawer Coffee Table 18 1/2"H X 39"W X 34"D Made

From An Old Table Cut Down

275 375 140

157 Pr Boehm Mute Swans W/ Cygnets 10" + 17 1/2" From The Norman

Vincent Peale Foundation

1200 1500 600

158 Boehm Green Jayes 18 1/2" From The Norman Vincent Peale

Foundation #486

400 500 200

159 Fr Style Mahog + Burl Walnut 7 Drawer Chest W/ Ormolu Mounts

51"H X 22"W X 16"D

200 300 100

160 Asian Metal Vase Table Lamp 29" 100 150 50

161 Kazak Flat Weave 6'2" X 9'1" 425 575 220

162 Pr Cherry 1 Drawer End Stands 100 150 50



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
163 Vict Walnut Child's Chair 40 60 20

164 Vintage Mission Oak Armchair F.S. Harmon + Co 150 225 80

165 Boehm 16" Eagle Of Freedom II #191 1976 From The Norman Vincent

Peale Foundation (Tip Of 1 Feather Missing) W/ Base

1200 1500 600

166 Boehm Dove Of Peace 10049 M 29" From The Norman Vincent Peale

Foundation

1000 1200 500

167 Vict Walnut Drop Leaf Ped Base Table 29"H X 33"W X 36"D Open W/ 4

Walnut Cane Seat Chairs

175 250 90

168 Oak 5 Drawer Chest W/ Hat Compartment 48 1/2"H X 36"W X 22

1/2"D

150 200 80

169 Harden Custom Cherry 5 Pc Office- Corent Desk W/ Computer Pull Out

Drawer 30 1/2"H X 64"W X 35 1/2"D, Desk Chair, side Table W/ Shelf

Top 76"H X 26 1/2"W X 20"D

400 550 200

170 Harden Custom Cherry 4 Drawer File Cabinet 30"H X 35"W X 20"D 225 325 120

171 Harden Custom Cherry 1 Drawer Desk 30 1/2"H X 52"W X 28"D 200 300 100

172 Herman Miller Desk Chair 175 275 90

173 HP Laser Desk Pro MFP M 428FDW Printer IBH Max Shredder,

Swingline Heavy Duty Stapler + 2-3 Tier Paper Racks

100 150 50

174 Framed Pencil sgnd Erte Seriograph Mystere 50/300 From Circle

Gallery 32" X 24"

1000 1500 500

175 Framed Pencil Sgnd Erte Seriograph The Duel 72/300 From Circle

Gallery 27 1/2" X 20"

1500 2000 750

176 Framed Pencil Sgnd Seriograph Les Poupees 228/300 From Circle

Gallery 27 1/2" X 20"

1000 1500 500

177 Framed Pencil Sgnd Erte Seriograph The French Rooster 29 1/2" X 20

1/2" From Circle Gallery

2500 3500 1250

178 Deco Chinese 5'9" X 8'6" 375 450 190

179 Natural Ranch Blackgama Mink Full Length Coat W/ Appraisal - $6500 600 800 300

180 Wrought Chandelier 52"H X 24"Sq 225 325 120

181 Pr Chinese Embroiderie On Silk Emperor + Empress 125 200 70

182 Wrought Chandelier 52"H X 24"Sq 225 325 120

183 Solid Oak Section Wall Unit 6'6"H X 9'7"W X 17"D 500 600 250

184 Mid Century Double Ped Oak Table W/ Brass Trim Designed By Jean

Claude Mahey 29"H X 47"W X 86"L

2500 3500 1250

185 Set 6 Joseph Group Beechwood Armchairs 400 500 200



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
186 Deco Chinese Rug 8'9" X 11'6" 1200 1800 600

187 Contemp 4 Door Cabinet 6'6"H X 42"W X 25 1/2"D 225 300 120

188 Pr Maple + Ptd 2 Door Cabinets- No Shelves 6'8"H X 30"W Each & one

litho

125 175 70

189 Mahog Framed Mirror 64" X 36" 150 225 80

190 Gel AHH Sectional 31"H X 7'6"W X 12'L 400 500 200

191 Asian MOP Inlaid Coffee Table 14 1/2"H X 58 1/2"L X 35"D 150 225 80

192 Asian Lacquer Table W/ MOP Inlay 20 1/2"H X 4'W X 30"D W/ 4 Stools 125 175 70

193 Sculpted Rug 9'6" X 14' 225 300 120

194 Ptd Pine Cabinet W/ 2 Drawers 6'4"H X 42"W X 18"D 200 300 100

195 Harvest Table 29 1/2"H X 8'8"W X 47"D 600 800 300

196 Set 8 Dining Chairs 600 800 300

197 Uphols Bench 19"H X 46"W X 17"D 100 150 50

198 Bokhra 9'4" X 12'6" 700 800 350

199 Pr Cut Glass Column Silverpllate Capitol + Base Table Lamps W/

etched Glasses 27"

225 300 120

200 Cut Glass Column Table Lamp W/ Silverplate Capitol + Base 35" 150 200 80

201 King Poster Bed 7'6"H X 81 1/2"W W/2 Tier Side Stand 24 1/2"H X

20"W X 15 1/2"D + Framed Modigliani Print

300 400 150

202 Pr Silver Gilt Framed Bevelled Mirrors 5'6" X 34" 200 275 100

203 Ethan Allen Uphols Settee 175 225 90

204 Ptd Wrought Glass Top Table 31"H X 48" Sq X 34" W/ 4 Chairs 125 200 70

206 Harvest Table 30"H X 6'10"L X 38"W 325 425 170

207 Set 6 Oak Ladder Back Chairs 175 200 90

208 Deco Chinese 8'11" X 12' 1200 1800 600

209 Vintage Oak Bench 5'H X 74"W X 22"D 200 275 100



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
210 Arts + Crafts 5 Tier Shelf 81"H X 37"W X 8 1/2"D 200 275 100

211 Lot 3 Herman Miller Folding Tables 6' X 30" 400 500 200

212 Ikea Herman Stackable Chairs  7 yellow 100 150 50

213 Cast Cement Pedestal W/ Copper Orb 4'H X 15" Diam 225 325 120

214 Cast Iron 48B Stove 21"H x 20"w X 24"D 100 150 50

215 Cast Cement Pedestal W/ Slate Top 31"H X 17 1/2"Sq 100 150 50

216 Deco Banquette Booth W/ Illuminated End Stained Glass Panels +

Glass Top Table Ends 50"H X 18"W X 41"D, Table 30 1/2"H X 20"W X

36"D  dec o mirror

400 500 200

217 Vintage Metal Coca Cola Sign 24"H X 5' 300 400 150

218 Chinese Granite Lock Stone 21" X 8 1/2" Diam 250 350 130

219 Pr Wicker Armchairs W/ Coffe Table 18"H X 32"W X 17 1/2"D white 150 200 80

220 Pr Wicker Armchairs + Ottomans W/ Table 29"H X 29 1/2" Diam  200 275 100

221 Wrought Base Clock Table (working) W/ Glass Top 18"H X 40" Diam 175 225 90

222 Wrought Patio Table 4'6" X 38" W/ 4 Chairs 200 300 100

223 Wrought Stand W/ 2 Cast Cement + Terra Cotta Balls 4'H X 19" Diam 225 325 120

224 Child's Bambo Chair 32"H X 15"W X 10 1/2"D + Table 19 1/2"H X 11"W

X 9"D

50 90 30

225 Wrought Sunburst Chair 32"H X 16"W X 15"D 75 100 40

226 Plasrtic Wicker Sofa 39"H X 5'1"W Rocker W/ Ottoman Coffee Table

17 1/2"H X 42"W X 22"D + Side Stand 24"H X 18"Sq floral fabric

350 450 180

227 Cast Cement Pagoda 42"H X 16" Diam Electric 275 350 140

228 Plastic Wicker Sofa 40"H X 7'1"WX 20"D W/ Armchair + Side Table

24"H x 22" Sq orange fabric

500 600 250

229 Cast Iron Urn 20"H X 11 1/2"Diam 150 200 80

230 Custom Reprod Cherry 2 Door 2 Drawer Penn Kas 7'3" X 7' 10 1/2"W X

31"D

1500 2500 750

231 Mahog Corner Cupboard 6'7"H X 38 1/2"W 100 175 50

232 Mirrored 3 Fold Screen 7'H X 18" W/ Ea Panel 250 350 130



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
233 Lot 7 Bx's Art Books many out of print and collectible 300 400 150

234 Lot 4 Bx's Records vintage 250 350 130

235 Lot 4 Schoolhouse Elec Enameled Factory 5 Metal Drop Lights 15"H X

16" Diam

250 350 130

236 Desk Chair 100 150 50

237 Double Ped Table 30"H X 6'10"L W/ 2 Leaves 200 275 100

238 2015 Mini Cooper W/ 52,626 Miles vin #wmwzb3c59fwr46188 5 pas.

Suburban  very low milegage in great cond

9000 15000 5000

239 Cast Cement Urn On Stand 40"H X 32" Diam 375 475 190

240 metal Sculpture "Hashtag" By Glen Mayo 8'6" woodstock artist 2000 3000 1000

241 metal sculpture "birds in flight by glen mayo 7'8" woodstock artist 2000 3000 1000

242 Pr Metal Sculptures "2 Trees" By Glen Mayo 9'8" + 9'1" woodstock

artist

4000 4750 2000

243 Pr Fiberglass Columns 6'6"H X 19"Sq 225 325 120

244 Generac Guardian Series 8kW Generator 1200 1800 600

245 Husquarna Yth 22V42 Lawn Tractor w/grass catcher  1200 1800 600

246 Houghton Sulky Elizaway 200 300 100

247 17' Necky Looksha IV Kayak and paddle 800 1200 400

248 Heriz 9'9" X 19'6" 1500 1800 750

249 Uphols Sofa Bed 7'W X 36"H X 25"D 250 350 100

250 Framed Litho Of Chicken Pencil Sgnd 17" X 24" 200 300 80

251 Lot Sterl Necklaces 21.32 Ozt 500 550 200

252 Lot 12 Sterl Rings 1.99 Ozt 125 175 50

253 Lot Sterl Earrings 7.66 Ozt 175 225 70

254 Lot Sterl Bracelets 5.03 Ozt 125 175 50

255 Uphols Sofa 40"H X 7'6"W X 23"D 250 350 100



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
256 Bloomingdales Uphols Club Chair 34"H X 50"W X 20"D 200 300 80

257 Framed Abstract Still Life W/ Bird Litho Pencil Aizpiri 200 300 80

258 Tray Sterl Pins, Pendants Etc 11.82 275 325 110

259 Tray 10 Sterl + Amber Rings 175 250 70

260 Lot Costume Jewelry- Weiss, Mc Classand, Barclay, Napier, Usner,

Corocraft, Robert, JJ Etc

225 325 90

261 Lot Sterl Necklaces W/ Turq, Amber, Lapis 7.02 Ozt 175 225 70

262 Tray 65 Pc Johnson Bros, "The Old Mill" Dinner Service 200 275 80

263 Harden Uphols Club Chair 36"H X 39"W X 21"D 200 275 80

264 Nest 3 Mahog Leather Top Tables 24 1/2"H X 22"W X 17 1/2"D 75 125 30

265 Mahog 1 Drawer Stand 25 1/4"H X 18"W X 13 1/2"D 75 125 30

266 Framed Litho Abstract Pencil Sgnd 56/140 20 1/2" X 27 1/2" 200 300 80

267 Chinese Metal Necklace 14" 125 175 50

268 Tray Gemstones 225 300 90

269 Tray Bakelite Pine + Pendant + 2 German Pins 100 175 40

270 Lot Sterl, Bracelets And Bangles 4.90 Ozt Weight Does Not Include The

Bone Bangle

125 200 50

271 Lot 5 Sterl Rings 125 200 50

272 Parrot Sculpture Made Of Quartz + Semi Precious Stone 4" 125 150 50

273 Candlestick Lamp 29" 50 75 20

274 Harden 3 Pc Cherry Bed Set- King Poster Bed, 6'10"H X81 1/2"W, 7

Drawer Chest 36"H X 62"W X 20"D, Granite Top 2 Drawer Night Stand

28"H X 28"W X 18"D

800 1000 320

277 Clay Davis Pottery Sculpture 26"H X 11"W X 8 1/2"D 100 175 40

278 Framed Triptych O/C "Why Do Aliens Always Crash In The Middle Of

Nowhere?" Sgnd Charlie B. Wessler 10" X 24"

225 325 90

279 Lot Sterl Pins, Ring + Pill Bx + Face Pins 1 W/ Carved Stone 1.96 Ozt 150 250 60

280 Lot Sterl Earrings 1.04 Ozt 100 150 40



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
281 Lot Sterl + Stone Necklance + Bangle 1.01 Ozt 150 225 60

282 Lot 15 Sterl Rings 1.93 Ozt 100 150 40

283 Lot 18 Sterl Rings 2.51 Ozt 100 150 40

284 Mahog 12 Drawer Chest 33"H X 6'L X 20"D 250 325 100

285 Red Lift Seat Bench 34 1/2"H X 4'1"W X 22"D 125 175 50

286 Bx'd German Bisque Head Doll 109-11 75 100 30

287 Lot 3 Steiff- Jointed Bear 12", Monkey 10" + Lion Puppet 125 200 50

288 Framed Poster L'Instant Tattinger 55" x 35" 325 425 130

289 Lot Vintage Copper Pins- Rebaje, Copper Bell 75 125 30

290 Lot Jewelry- Amber, Stone, Sterl 1.26 Ozt 150 250 60

291 Lot Costume Jewelry- Some Sterl 75 125 30

292 Lot Costume Jewelry- Crystal, Rhinestone 75 125 30

293 Harvest Table 30 1/2"H X 6'3"L X 36"W W/ 5 Chairs 600 800 240

294 Hooked 8'6" X 11'2" 200 275 80

295 Folio W/ 7-14" X 22 1/2" Vintage Handcolored Car Prints + 5- 8" X 10"

By Clarence M. Hornung

100 150 40

296 2 Bound Volumes US Daily Newspaper 1924 +28 75 100 30

297 Framed Poster Union Les Vins Selectionnes Dans Voter Verre By Roby

'50 43" X 32 1/2"

325 425 130

298 Full Length Coyote Coat 300 400 120

299 Full Length Raccon Coat 300 400 120

300 Siam Sterl Jewelry 2.57 Ozt 100 150 40

301 Lot Costume Jewelry- Rhinestone 75 125 30

302 Tray Designer Watches + Cuff Links 150 200 60

303 Tray Pr Brutalist Alfoneo Marquez Candelabra 8 1/2" + Bronze 9 Arm

Menorah 7 3/4" X 13 1/2"

200 300 80



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
304 John Stuart Mahog China Cabinet 70"H X 43 1/2"W X 14 1/2"D 125 200 50

305 Marble Top Stand 31 1/2"H X 28" Diam 75 125 30

306 Japan Ceramic Swan Planter 20 40 10

307 Wooden 3 Tier 1 Drawer Stand W/ Bevelled Glass Shelves 62"H X 17

1/2"W X 11"D

50 90 20

308 Gilt + Ptd Italian 1 Drawer Phone Stand 33"H X 7"W X 11"D 50 90 20

309 Lillie Ruben Leather Fur Trim Jacket 150 200 60

310 Afghani Embroidered + Metal Coin Applique Coat 175 250 70

311 Framed Litho Landscape Pencil Sgnd Joann Rea 286/350, 31 1/2" X 41

1/2"

250 350 100

312 Vintage Crosley Radio 9 1/2"H X 14 1/2"W X 7 1/2"D 50 90 20

313 Lot 4 Bonds- Greek 1898, German 1942 Russian 1917 + China 1926 100 150 40

314 Mahog Dresser Mirror 17 1/4"H X 14 1/2"W X 9 1/4"D 40 60 20

315 Tray Costume Jewelry 100 150 40

316 RCA Victor Bakelite Vintage Radio 9 3/4"H X 12 1/2"W X 8 1/4"D 75 100 30

317 Portable Zenith Long Distance Radio 10 1/2"H X 15"W X 6"D 75 100 30

318 Wards Airline Radio Model WG 1572-C 8 1/2"H X 15"W X 8"D 75 100 30

319 Kilim 5'1" X 7'7" 200 300 80

320 Mahog 2 Tier Table 29 1/2"H X 24" Sq 75 100 30

321 Mission Style Oak Rocker 175 225 70

322 Ptd Pine 2 Drawer Over 2 Door Cabinet 51"H X 44"W X 17"D 200 250 80

323 Wooden Bookcase 6'6"H X 42"W X 14"D 250 300 100

324 Sears Kisnet Wool Rug 8" X 11" 175 250 70

325 Mahjong Set 75 100 30

326 Mahjong Set 75 100 30



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
327 Pr Framed Japanese Ptgs On Silk 37 1/2" X 5 1/2" 200 275 80

328 New Ethan Allen Oak Double Ped Dining Table W/ 2 Leaves 6'L X 44"W

W/ 4 Uphols Chairsw/tags

400 500 160

329 Crystal Chandelier 19"H X 14" Diam 200 275 80

330 Anders Nicholson Radio 50 75 20

331 Wrought Console Table W/ Glass Top 33 1/2"H X 79 1/2"W +14"D W/

2 Black Metal Lamps 

200 250 80

332 Deco Chinese 7'10" X 9'9" 450 650 180

333 Lot Foreign Coins + Currency 175 200 70

334 Bx 1800's Tobacco Cards 80+ Cross Cut Cigarettes 100 125 40

335 tray 6 russian lacquered eggs 75 125 30

336 Lot 2 19th C Beaded Bags 50 90 20

337 Tray African Carved Wooden Figures 75 125 30

338 Tray 11 Brass Candlesticks Williamsburg, Baldwin Etc 75 125 30

339 Wooden Coffee Table W/ Slate Top 16"H X 41 3/4"W X 47 1/4"D 250 300 100

340 Ptd Bench 18 1/2"H X 48"W X 15"D 100 150 40

341 19th C Red Child's Sled 75 100 30

342 Leather Uphols Ottoman 17"H X 49"W X 24"D 225 300 90

343 Framed Abstract Litho "Glodende Vekct" Pencil Sgnd Balle '65 20" X

26" 208/210

200 300 80

344 Bx'd Set Sop Moei Arts Kent Gregory Table Scarf W/ 8 Place Mats 50 100 20

345 Tray 12 BXx'd Budweiser Holiday Steins 1992-93-94-95-96-97-98-99,

02,03,04,05

125 200 50

346 Tray Crystals 100 125 40

347 Tray 11 Carved Wooden Figures 16 1/2"-4" 150 200 60

348 Basket Costume Jewelry 50 90 20

349 Bx NSF Commercial Alum Pots 150 200 60



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
350 Mitchell Gold Blue Velvet Uphols Bed 55"H X 64"W Queen 350 450 140

351 Metal Glass Top Coffee Table 18 1/2"H X 4'W X 2'D 75 125 30

352 Lot 2 Mid Century Viko Furn Corp, Armchairs- 1 Swivel 400 500 160

353 Lot 6 Framed S>S> Lurline 1957 menus 125 200 50

354 Chinese Wooden Drum 75 125 30

355 Chinese Metal Incense Burner 9 1/2" 50 90 20

356 Wooden Marble Game 2 1/2"H X 9 3/4"W W/Bag Marbles 50 75 20

357 Tray Pr G.N.R. Brass Oil Lamp Sconces 14"H X 2 3/4"W X 3 1/2"D 75 125 30

358 Crate + Barrel Uphols Settee 37"H 5'5"W X 25"D 200 300 80

359 C1915 3 Pc Carved Mahog Parlor Set Sofa 44"H X 54"W X 21"D, + Pr

Armchairs 

325 425 130

360 Outsider Art O/C 2 Part Ptg Sgnd Ty '66 57 1/2" X 45" 250 350 50

361 Bx 2 Vintage Jointed Teddy Bears 75 125 20

362 Didier Lamrthe Leather Purse France 50 75 10

363 Framed White House 1988 Letter Sgnd By Nancy Reagan 75 125 20

364 Ethan Allen Ebonized + Stenciled 2 Door Over 1 Drawer Cabinet 30"H

X 30"W X 13"D W/ Matching Mirror 36" X 24"

125 175 30

365 Framed Print "The Thrmopylae Leaving foochow" Pencil Sgnd

Montague Dawson 29" X 38"

300 400 60

366 Tray 9 Bx's Budweiser Holiday Steins 2006-07-08-09-10-11-12-13-14-

14

100 175 20

367 Tray Dresser Bx's- Gilt 4"H X 12"W X 6"D, Le Figaro Music Bx 2 1/2"H X

4 1/2"W X 5 3/4"D

75 125 20

368 Tub Dolls- 7 Bisque Head 75 125 20

369 Tray 2 Turned Wooden Pcs Compote 6 1/2"H X 9" Diam + Whimsey

9"H X 6" Diam

50 90 10

370 Cabinet W/ 2 Doors + Inlaid Slate Dec 27"H X 47 1/2"W x 18"D 100 150 20

371 Ebonized 2 Door Cabinet 27 1/4"H X 42"W X 20"D 100 150 20

372 LG Flat Screen TV 27" + Lenovo TV 24" W/ Creative Speakers 40 60 10



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
373 Ptd Pine 1 Door Cabinet 42"H X 14 1/2"W X 12"D 75 125 20

374 Lot 2 Framed Items- Etching "Serenade" Pencil Sgnd Wurtz 1980

94/100 12 3/4" X 15 3/4" + "The Ship" Litho Pencil Sgnd AP 1/20 12

1/4" X 18 1/2"

200 300 40

375 Brass Table Lamp W/ Glass Shade 19" 50 90 10

376 Tray 2 Deco Dresser Clocks GE- Black Glass 5 1/2" X 6 1/2" + Blueglass

5" X 5"

75 100 20

376A Tray 3 German Steins 13 1/2", 9 1/2" + 8 1/2" 50 90 10

377 Tray 16 Budweiser Steins + 1 Mug 150 200 30

377A Tray 3 Enameled Cast Iron Pcs Holland Covered Casseroles 6"H X 12

1/2"W X 8 1/2"D, Covered La Thiere Staub Tea Pot 8 1/2"H X 8"Diam +

Spoon Rest

75 100 20

378 Mid Century Maple Table 28 1/2"H X 42"W X 30"D 75 100 20

379 19th C Cane Back + Seat Rocker + Child's Armchair 50 90 10

380 Lot 2 Pine Shelves 6'H X 25 1/2"W X 11 1/2"D + 63"H X 24 1/2"W X

12"D

100 150 20

381 Pyramidal Shaped Display Cabinet 72 1/2"H X 28"W X 16"D 100 150 20

382 Framed Litho "Sunset View From West Point" Pencil Sgnd Paul Gould

144/450 17 1/2" X 23 1/2"

100 150 20

383 Framed Print Of Dutch Girl 12 1/2" X 23 1/2" 50 75 10

384 Lot 3 Pcs Lacquer- 2 Bxs 4 1/2"H X 9" Sq, Octagonal MOP Inlay 3"H X

5" Diam, Bowl 2"H X 10 1/2" Sq

50 90 10

385 Tray Cast Iron Kettle + Humidifier 75 100 20

386 Tray Japanese Lusterware 50 90 10

387 Lot 3 Lacquer Graduated Bowls 3 1/2"H X 14" Diam, 3"H X 12" Diam +

3"H X 10" Diam

50 90 10

388 Vintage Candlestickk Phone- Stromberg- Carlson 75 100 20

389 Vintage Wall Phone 50 90 10

390 Vintage Telephone 40 60 10

391 Lg Tub + Bx Baseball Cards 40 60 10

392 Bx Football Cards Incl 2 Sgnd- Antonio Gates '85 + Eli Manning 75 100 20

393 Crate Baseball Ephemera- Casey Stengel Autog, NY Yankee Ck To Phil

Rizzuto, Autog Photos Clion Jones, Jerry Koosman, '71 Yankee

Program 1982 Yearbook, Mets Year Books- 1972, 73, 74, 71, 78 

100 150 20



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
394 Panasonic High Def Plasma TV 58" W/ 3 Tier Glass Top TV Stand 19"H

X 61"W X 20"D

175 225 40

395 Pickled Oak 2 Drawer Desk 30"H X 63"W X 27 1/"D 100 150 20

396 Oak 4 Pc Swivel Seat Counter Chairs 100 175 20

397 Ebonized Framed Bevelled Mirror 29" X 35" 50 75 10

398 Tonka Ptd Of Mahakala On Cloth 8" X 6" 21" X 16" Overall 50 90 10

399 Wooden Shelf + Mirror W/ Coat Hooks 24"H X 28"W X 5"D 75 100 20

400 Beick By Jullian Artist Easel 75 125 20

401 The Gendron Wheel Co Wheel Chair 75 125 20

402 Pride Mobility Scooter Legend 250 350 60

403 new Schwinn 230 Recumbent Bike Series exercycle 100 150 20

404 Singer Indus sewing Machine 100 150 20

405 Pine Shelf 18"H X 73"L X 10"W 100 150 20

406 Wooden Ladder 8' X 16 1/4"W 50 75 10

407 Plush Dog 31" 20 40 10

408 Brass Fire Tools W/ Eagle Head Handles 50 90 10

409 Ultitech Floor Fan + Presto Heat Dish 50 75 10

410 Folding Ladder 100 150 20

411 New Bx'd Sunjoe Saw Joe Model SWJ 800E 100 150 20

412 Machinist Tools 3 Bxs Incl Calipers, Reamers Dies/Die Nuts, Cylinder

Lone Lule 15000 Tap Extractors Etc

200 300 40

413 Lot 2 Wooden Benches 17"H X 40"W X 16"D 50 75 10

414 Mid Century Lane Cedar Chest 18"H X 4'W X 15 1/2"D 130 200 30

415 Lot 3 Tube Frame Herman Miller Type 1 Stacking Armchairs W/ Tub

Frame Glass Top Stand 21"H X 16 1/2" Diam

100 150 20

416 Framed Litho Nancy + Sluggo Pencil Sgnd Ernie Bushmiller 4/100 28

1/2" X 20 1/2"

125 175 30



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
417 Lot 4 Bxs Books 100 175 20

418 Lot 5 Bx's CD's 200 275 40

419 Bx Stamps 75 100 20

420 Album Trade Cards- Star Wars, Batman, Star Trek, John F. Kennedy

Cards, Cheer Leader 

75 100 20

421 Tray 122 Pc Silverplate Flatware Set 75 100 20

422 Tray Pottery + Ceramic Figures Etc 50 75 10

423 C1915 Mahog Settee 37"H X 39"W X 20"D 75 125 20

424 Pr C1915 Carved Mahog Chair Frames 40 1/2"H X 23"W 75 125 20

425 Lot 2 Vict Walnut Side Chairs 50 75 10

426 Framed Print Winter In Holland 21 1/2" X 23"W 50 75 10

427 Framed Print Triptych Of Birds 16" X 10 1/2" + Pr 13 3/4" X 9" 50 100 10

428 Pr Brass Candle Wall Sconces 13"H X 6 1/2"W X 5"D 50 75 10

429 Mahog 6 Drawer Cabinet 42 1/2"H X 8 3/4"W X 7 1/2"D 50 75 10

430 Wooden Cross Shadow Bx 24 1/2" X 15" Sgnd Vaquero Mexico 75 100 20

431 Adult Theme Lift Seat Bench 38"H X 30"W X 15 1/2"D W/ Bx'd Dolls

Patsyette In Storyland, Effanbee + Raggedy Ann 

75 125 20

432 Trunk 25"H X 37"W X 23"D 75 125 20

433 Set 8 Mexican Pine Chairs 225 325 50

434 Lot 8 Framed Items O/C, Sgnd Lithos, Photos, Prints 125 200 30

435 Zippo Wood Cart 50 90 10

436 Ptg On Plywood, Welcome To Woodstock '94 3'2" X 8' in time for

woodstock festival aniversary

150 225 30

437 Lot 2 Wooden Signs Millstream Coffee Bagels 30" Sq + Woodstock

Undiscovered 37" X 39"

100 175 20

438 Bx Charlie Chaplin Puppet Wooden + Jointed 75 125 20

439 Tray Hand Ptd Ceramic Plate And Bowls From Zimbabwe For Penzo

Artist Sgnd

50 75 10



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
440 Tray- Pr Brass Gem Mounted Mugs, Silverplate Pitcher "The Yearling"

Pitcher And Top Hat Ice Bucket 

75 100 20

441 Tray 61 Pc Rogers Silverplate Service 75 100 20

442 Vict Oil Lamp W/ Milk Glass Shade 75 100 20

443 Tub Misc 100 175 20

444 Tray Maddock "Alhambra Transfer Covered Tureen And Sauce 50 75 10

445 Metal Swivel Seat Chair 33 1/2"H 50 75 10

446 Set 3 Conant Ball Mahog Horsehair Woven Seat Side Chairs 100 150 20

447 Elephant Theme Floor Lamp 63" 40 60 10

448 Lot 2 High Chairs 50 90 10

449 Lot 2 Capodimonte Lamps 35" + 22" 75 125 20

450 Tray Creamers, Pr Sterl Salt/peps, Gilt Rimmed Glasses Etc 40 60 10

451 Basket Tins- 9 Cigarette, Tobacco Etc 50 75 10

452 Tray Arrow Stone Casserole + Liner + Wooden Salad Bowl + Stand 50 75 10

453 Tub Baseball Cards + Sports Figures 100 150 20

454 Lot 2 Trays Etched Stemware, Bowls, Serving Trays, Candlesticks Etc 75 125 20

455 Lot 2 Vict Trunks 21 1/2"H X 28"W X 18"D + 20"H X 28"W X 18"D 100 150 20

456 Cherry Coffee Table 19"H X 50"W X 20"D W/ Pend Stand 22"H X 26"

Sq

75 125 20

457 Lot 7 Wicker Trays 7"H X 22 1/2"W X 15 1/2"D + 2 Trays 4 1/2"H X 27

1/2"W X19 1/2"D + Pr Trays 2 1/2"H X 27 1/2"W X 19 1/2"D + Pr Trays

2 1/2"H X 20"W X 13"D

50 90 10

458 Bx African Baskets, Bamboo Foot Stool Dagger Etc 75 100 20

459 Bx 11 Framed Items- Ptg, Engr, Etching, Photos, Lithos 75 100 20

460 Bx Wooden Items 50 75 10

461 Vintage Budweiser Wooden Bx 11 1/2"H X 18"W X 12"D w/ 2 Bottle

Crates - Hammer + Hoffman 

75 100 20

462 Tray Tea Pots Gien Franco, England, + Tea Cups/Saucers Wedgwood

Chinese Flowers Etc

40 60 10



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
463 Tray Vict Hand Blown Blue Glass Pitcher W/ Enameling + 4 Glasses 50 75 10

464 Chrome Basket W/ 3 Pressed Glass Decanters 50 75 10

465 Lot Post Cards 40 60 10

466 Tray 3 Handmade Dolls 50 75 10

467 Tray Odax Coffee Grinder + Carved + Inlaid Chess Set 75 125 20

468 Lot 2 Bxs Records 75 125 20

469 Tray Sterl Cup + Spoon 2.02 Ozt, 2 Figurines NAO + Nadal,

Capodimonte Vase, Pitcher, Lenox Figurines, Etc

50 75 10

470 Vintners Reserve Wine Bottle Opener 24" 400 60 80

471 Tray Japan Tea Set 40 60 10

472 Tray 50 Pc Princess China 100 150 20

473 Tray Etched Glass Finger Bowls, German Bowl, Wooden Carved Music

Bx Compote 4"H X 11" Diam

40 60 10

474 Lot 4 Hat Bxs W/ Vintage Hats + Ties 50 75 10

475 Bx Cookware Sur La Table, Metalcraft 50 75 10

476 Basket W/ Ceramic Vase W/ Wooden Flowers Inlaid Globe Paper

Weight Etc

40 60 10

477 Bx Misc + Child's Wicker Doll Carriage 60 80 20

478 Lot 4 Wooden Bxs Procter + Gamble Ivory 75 100 20

479 Bx Mason's Platter 13" Diam, Chinese Table Screen 9"H X 37"L, African

Sculpture 12", Pr Ceramic Faces, Olive Oil Dispenser

40 60 10

480 Lot 3 Framed Van Gogh Prints 19 1/2" X 14 1/2" 50 75 10

481 Lot 6 Framed Prints 5- 22 1/2" X 16 1/2" + 19 1/2" X 15 1/2" 75 100 20

482 Lot 2 Framed Prints 20" X 23", 16" X 19" 50 90 10

483 Wrought Globe Chandelier 22"H X 18" Diam 50 75 10

484 1 Drawer Console Table 30"H X 39"W X 15"D 75 100 20

485 Bx- Toy Vehicles State Hi Way Dept Hydraulic Dump Truck, Petty

Enterprises S + P Car Transport, Etc, Cast Iron Trick Dog Mechanical

Bank 

75 100 20



LOT ITEM LO HI ST SOLD BUYER
486 Ceramic Lamp 27" 40 60 10

487 Adjustable Floor Lamp 50 75 10

488 lot 19 th c. unframed engravings 50 100 10

489 framed litho landscape pencil signed 13"x39" 50 100 10


